
В Ванино следователи «по горячим следам» раскрыли убийство 30 летнего мужчины

Следственные органы Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю возбудили уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) в отношении 32 летнего жителя Еврейской Автономной области.

Преступление было совершено в квартире в поселке Ванино. Трое приятелей отмечали праздник. Застолье растянулось до утра. Около 5 часов между двумя мужчинами вспыхнула ссора. Началась драка, во время которой один из них нанес другому около 20 ударов кухонным ножом в лицо и шею. Травмы оказались не совместимы с жизнью. Чтобы отвести от себя подозрения и для инсценировки самообороны молодой человек вложил нож в руку погибшего. Правда, обмануть следователей ему не удалось.

Расследование уголовного дела продолжается. Задержанный ранее уже привлекался к уголовной ответственности.

22 Октября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613203>